

## BESLUITENLIJST PRESIDIUM ALS AGENDACOMMISSIE

11 MEI 2022

1. Besluitenlijst presidium als agendacommissie 20 april jl. vastgesteld
2. Agenderingsverzoeken / aanvragen werkbezoek
  - a. Opbouw omgevingsplan i.r.t. gebiedsontwikkeling Stadshavens (college)
    - i. Besluit: honoreren, inplannen in juni
  - b. Opgave MartiniPlaza 3.0 (college),
    - i. Besluit: honoreren, inplannen in juni
  - c. WarmteStad (college)
    - i. Besluit: honoreren, inplannen in juni
  - d. Rapport Groningse Praktijken (CDA, VVD, Stadspartij)
    - i. Besluit: meenemen bij te beleggen middag/avondsessie over Veiligheidsonderwerpen in augustus / september
  - e. Werkbezoek MBO Groningen (Alfa-college en Noorderpoort),
    - i. Besluit: honoreren voor september, in overleg bezien of ook niet andere MBO-scholen in Groningen hierbij betrokken kunnen worden
  - f. Werkbezoek Burgerinitiatieven Groningen
    - i. Besluit: honoreren, inplannen in juni
  - g. Telefonisch verzoek Omgevingsdienst: doen ronde langs raden en staten, willen raad in een uurtje bijpraten over stand van zaken (deze maand ook financiële stukken ODG, deadline zienswijze 27/5)
    - i. Besluit: honoreren, zeker voor nieuwe raadsleden goed om met ODG kennis te maken
  - h. Aankondiging: presentatie Transformatieplan SAMEN, i.c.m. collegebrief (college)
    - i. Besluit: in afwachting van officieel agenderingsverzoek in principe honoreren
3. Ontvangen raadsvoorstellen
  - a. [Vestigen-Wet-Voorkeursrecht-Gemeenten-Esserberg-te-Haren](#)
    - i. Besluit: in vorige vergadering op voorhand reeds geagendeerd voor 11 mei
    - ii. Toevoegen aan dossier: n.v.t.
  - b. [Nacalculatie-Verkeer-2021-en-kredietaanvraag-verbetering-fietspaden-Haren-Glimmen](#)
    - i. Besluit: via schriftelijke procedure toegevoegd aan conformstukken 11 mei
    - ii. Toevoegen aan dossier: [Fietsbeleid-incl-snor-en-bromfietsen-scooters](#)
  - c. [Herhuisvesting-Centrum-naar-Werk-CnW](#)
    - i. Besluit: via schriftelijke procedure toegevoegd aan conformstukken 11 mei
    - ii. Toevoegen aan dossier: n.v.t.
  - d. [Aanvullend-krediet-UT-Delfiahaven-Hoogkerk](#)
    - i. Besluit: vooralsnog conform
    - ii. Toevoegen aan dossier: n.v.t.
  - e. [Vorbereidingsbesluit-geitenhouderijen-2022](#)
    - i. Besluit: vooralsnog conform
    - ii. Toevoegen aan dossier: n.v.t.
  - f. Aangekondigd: Financiële jaarstukken PG&Z, met voorstel zienswijze vergelijkbaar met vorig jaar
    - i. Besluit: vooralsnog conform (vorig jaar idem)
    - ii. Toevoegen aan dossier: [Gezondheid-en-zorg](#)
4. Ontvangen collegebrieven
  - a. [Eenmalige-energietoeslag-2022-Groningen](#)
    - i. Besluit: vooralsnog t.k.n.
    - ii. Toevoegen aan dossier: ?
  - b. [Aanbestedingsresultaat-Suikerzijderoute](#)
    - i. Besluit: vooralsnog t.k.n.
    - ii. Toevoegen aan dossier: [Suikerzijde](#)
  - c. [Jaarverslag-leerlicht-en-Regionaal-meld-en-coördinatiepunt-RMC-2020-2021](#)
    - i. Besluit: vooralsnog t.k.n.
    - ii. Toevoegen aan dossier: [Onderwijs](#)
  - d. [Bestemmingsplan-Engelberterweg-96](#)
    - i. Besluit: vooralsnog t.k.n.

- ii. Toevoegen aan dossier: n.v.t.
        - e. [OV-bureau-Groningen-Drenthe-kaderbrief-2023-en-jaarstukken-2021-wensen-bedenkingen](#)
          - i. Besluit: t.z.t. (juni) agenderen i.c.m. concept-begroting 2023, zie mededeling Broeksma in dagmail 29 april jl.
          - ii. Toevoegen aan dossier: Openbaar-Vervoer
        - f. [Stand-van-zaken-verplaatsen-t-Pannenkoekschip](#)
          - i. Besluit: vooralsnog t.k.n.
          - ii. Toevoegen aan dossier: n.v.t.
        - g. [GEHEIME-brief-ex-art-25-Gemeentewet-202114-2022](#)
          - i. Besluit: vooralsnog t.k.n.
          - ii. Toevoegen aan dossier: n.v.t.
        - h. [Rekenkamerrapport-VRIJDAG](#)
          - i. Besluit: betrekken bij bespreking rekenkamerrapport op 25 mei
          - ii. Toevoegen aan dossier: Cultuur-Algemeen
        - i. [Financiele-jaarstukken-Meerschop-Paterswolde-2022-Wensen-en-Bedenkingen-1](#)
          - i. Besluit: vooralsnog conform (college ziet geen aanleiding tot zienswijze)
          - ii. Toevoegen aan dossier: n.v.t.
        - j. [Conceptbegroting-2023-kaderbrief-2023-en-jaarstukken-2021-GR-Publiek-Vervoer-wensen-en-bedenkingen](#)
          - i. Besluit: vooralsnog conform (college ziet geen aanleiding tot zienswijze)
          - ii. Toevoegen aan dossier: Publiek-vervoer
        - k. [ENSIA-2021-Verantwoording-Informatiebeveiliging](#)
          - i. Besluit: vooralsnog t.k.n.
          - ii. Toevoegen aan dossier: n.v.t.
5. Cyclus 11 mei – 1 juni
  - a. Politieke woensdag 11 mei
    - i. Na vorige vergadering bleek dat parallel geplande sessies Esserberg en Aardbevingsregio onder zelfde portefeuillehouder vielen, daarom via schriftelijke procedure sessie Aardbevingsregio verplaatst naar 18 mei
  - b. Politieke woensdag 18 mei
    - i. Aardbevingsregio toegevoegd, zie hierboven bij 11 mei (*dossier: Aardbevingsproblematiek*)
  - c. Politieke woensdag 25 mei (vaststellen)
    - i. Beeldvormende sessie over ICT outsourcing (deels besloten) > middag
    - ii. Vanwege geplande introductie-activiteiten vragen uur en conformstukken naar achteren schuiven, 16.30 resp. 17.30
    - iii. Conformstukken:
      - Aanvullend-krediet-UT-Delfiahaven-Hoogkerk
      - Voorbereidingsbesluit-geitenhouderijen-2022
      - Financiele-jaarstukken-Meerschop-Paterswolde-2022-Wensen-en-Bedenkingen
      - Conceptbegroting-2023-kaderbrief-2023-en-jaarstukken-2021-GR-Publiek-Vervoer-wensen-en-bedenkingen (*dossier: Publiek-vervoer*)
      - Financiële jaarstukken PG&Z (*dossier: Gezondheid-en-zorg*)
    - iv. Rekenkamerrapport VRIJDAG > avond (*dossier: Cultuur-Algemeen*)
    - v. Hier uurtje vrijmaken voor sessie Omgevingsdienst (zie agenderingsverzoek)
      - NB Mogelijk komen stukken Omgevingsdienst niet op tijd voor deadline, in dat geval kan sessie ODG beter doorschuiven naar juni.
  - d. Politieke woensdag 1 juni (vaststellen)
    - i. Vooralsnog geen sessies, alleen raadsvergadering
6. Diversen
  - a. Doorkijk cyclus 8 juni – 13 juli
    - i. Kennismaking cliëntenraad reeds ingepland op 8 juni